



# Novi Red

#203

3 / 2024 (135)

## Leksikon - Michael Kühnen

### 76 - MORALA

Morala je dogmatičen obvezen sistem zapovedi, ki naj bi z notranjo poslušnostjo uravnavale odnos ljudi do življenja. Običajno velja, da je splošno veljavna za vse ljudi in vse čase. Zgodovinsko gledano je morala plod razodetvenih religij, ki so izumile lik enega samega, vsemogočnega Boga, ki vsem ljudem izreka svoje večno veljavne "boš" in "ne boš". Spoštovanje njegovih zapovedi določa dobro in zlo v človeškem življenju ter način preživetja po smrti.

Kasneje, v habitatu arijske rase (glej Arijci), se je morala v veliki meri ločila od teh verskih izvorov in tako dokončno izgubila svojo notranjo upravičenost - ne pa tudi zunanje veljavnosti, ki se je oklepa predvsem buržoazija in jo povzdiguje v buržoazno hinavščino.

V vsakem primeru morala ni nekaj naravnega ali normalnega, temveč sistem prisile, ki temelji na dogmatizmu in nenaravnem prepričanju o enakosti vseh ljudi, čemur nacionalsocializem nasprotuje s svojim razumevanjem svobode. Ta svoboda vključuje - tako kot v tradicionalnih redovih (glej Tradicija) - etiko, zavezano vrednotam, ki si jih izberemo sami (glej tudi Vrednostni idealizem), in obred, ki ureja zunanje življenje skupnosti.



Etika in obred ustrezata in upoštevata raznolikost človeškega življenja (glej razlikovanje) ter se podrejata ohranjanju in razvoju vrst volčje skupnosti. To bodo tudi načela življenja novega reda v skladu z vrstami in naravo. Nasprotno pa je **morala še vedno tuja bistvu nacionalsocializma**. Zlasti moramo posvariti pred tem, da bi v sedanjem času boja poskušali ocenjevati in soditi tovariše na podlagi dogmatičnih moralnih konceptov. Takšnim poskusom je treba vedno strogo nasprotovati v imenu dolžnosti tovarištva.

Zato Gesinnungsgeseinschaft Nove fronte izpoveduje etiko dela, materinstva, političnega vojaštva in vodenja (glej Führerprinzip), ki ustreza in je pravična do posameznih tipov ljudi, ki delujejo v njenih vrstah, vse moralne koncepte pa prepušča zasebnim občutkom in se upira vsakemu poskusu, da bi oblikovali umetni izdelek domnevno nacionalsocialistične morale, ki je v nasprotju z naravo, in ga vpeljali v nacionalsocializem. Za arijskega človeka ni nobene morale, ki bi bila v skladu z vrsto in naravo - in zato tudi nobene nacionalsocialistične morale -, razen dolžnosti ohranjanja in razvijanja vrste ljudi in rase.

## 77 - MATERINSTVO

Biološki humanizem kot znanstvena doktrina znanja nacionalsocializma opredeljuje človeka kot naravno bitje z biološko predispozicijo za ustvarjanje kulture, ki je izvedljiva le kot skupnostno bitje. Iz tega ozadja izhaja tudi nacionalsocialistično pojmovanje bioloških razlik med spoloma in iz tega izhajajoče politične posledice:

Človek je pretežno kulturno bitje. Njegov svet je predvsem svet kulturnih skupnosti - države, naroda in imperija. Temelj njegovega kulturno ustvarjalnega in kulturološkega dela je moška zveza. Nasprotno pa je ženska pretežno naravno bitje. Njen svet je predvsem svet naravnih skupnosti - ljudi in ras. Njihov temelj je zdrava družina.

Kar je delo za moškega, je materinstvo za žensko. Tako kot nacionalsocializem v moškem vedno vidi delavca za narodno skupnost in v njej, tako v ženski vedno vidi mater: v deklici bodočo mater, v ženski aktivno mater, v starki nekdanjo mater. In tako kot za moškega etika dela izhaja iz njegove biološko določene naloge dela kot smisla življenja in naloge življenja, tako tudi ženska svoj biološko utemeljeni smisel življenja dobi iz etike materinstva (glej tudi Wertidealismus).

Materinstvo - kot načelo ohranjanja narave, negovanja in "materinstva" v ljudskem življenju - zajema veliko več kot le proces rojevanja otrok. Materinstvo je etično načelo ženskosti, je odnos do življenja, do ljudi in do rase, je ženska življenjska naloga in smisel življenja, tudi če še ne more ali ne more več biti mati v čisto biološkem smislu.

**Nacionalsocializem v ženski časti mater svojega naroda!**



Politična naloga nacionalsocialističnega ženskega gibanja je prepričati arijske ženske (glej Arijci), da potrdijo materinstvo v tem dvojnem smislu - kot biološko nalogo in etično načelo - ter jih ustrezno usmerjati in organizirati.

## 78 - NAROD

Nacionalsocializem v središče vsega mišljenja, čustvovanja in delovanja brez pridržkov in v celoti postavlja ljudstvo, njegovo preživetje in njegov višji razvoj. Ohranjanje in razvoj vrste pa sta mogoča le v politično kohezivnih in samozavestnih nacionalnih skupnostih. Nacionalizem in socializem se v kombinaciji z rasno zavestjo (glej rasno higieno) združita v nacionalsocializem in omogočita oblikovanje, ohranjanje in razvoj takšne nacionalne skupnosti.

Ljudska skupnost, ki se zaveda sebe, katere člani so predani svojemu narodu, njegovi kulturi, jeziku in zgodovini ter si prizadevajo za njegovo ohranitev in razvoj, postane narod.

### **NAROD JE SKUPNOST VOLJE LJUDSTVA!**

Tako je narod najpomembnejša od vseh človeških kulturnih skupnosti. Politična volja, ki iz ljudstva naredi narod, potrebuje sredstvo in najde obliko:

Voljo ljudstva izvaja nacionalsocialistična stranka (glej Nacionalsocialistična nemška delavska stranka). Oblastno-politična organizacijska oblika, ki jo bo ta prevzela, je država. Nacionalna država, ki v skladu s pravico do samoodločbe zajema vse pripadnike naroda, ki se skupaj naselijo, je kot nacionalsocialistična ljudska država organizacijska oblika naroda, ki je v skladu z njegovo naravo in vrsto. Narod se lahko odpove oblikovanju nacionalne države le, če nastane nadnacionalni red - imperij -, ki organizira življenjski prostor arijske rase tako, da se lahko vsi narodi, ki v njem sodelujejo, razvijajo na način, primeren njihovi vrsti in naravi.

Skupnost Nove fronte si torej v prvi vrsti ne prizadeva za nemško nacionalno državo, temveč za takšno evropsko ureditev - Četrty rajh (glej tudi Evropa). Samo narod omogoča spoštovanje zgodovine, reševanje problemov sedanjosti ter ohranjanje in razvijanje vrst naroda v prihodnosti.

## 79 - NACIONALIZEM

Narod je skupnost volje nekega ljudstva, ki se oblastno-politično organizira v državi. V nacionalsocializmu je narod nosilec državne suverenosti. Zato je nacionalizem tisto politično gibanje, ki si prizadeva v vseh prebivalcih nekega naroda prebuditi voljo, da bi se razumeli in čutili kot narod ter oblikovali državo, ki spoštuje preteklost naroda, energično rešuje probleme sedanjosti in tako omogoča preživetje in višji razvoj naroda v prihodnosti. Takšna država je seveda lahko le nacionalna država. Namesto nacionalne države lahko več narodov oblikuje impe-

rij.

V času, ko ne obstaja ne imperij ne nacionalna država, nacionalisti sami poskrbijo za nadaljnji obstoj naroda. Potem je nacionalizem edino upanje za prihodnost za novo oblikovanje državne oblasti in s tem za ohranitev in razvoj ljudskih vrst. Ko je država ali imperij enkrat oblikovan, nacionalizem zagotavlja njegovo trajnost, saj si prizadeva prebuditi, ohraniti in nenehno obnavljati politično voljo v vseh ljudeh za vse čase.

Nacionalizem je lahko uspešen in pridobi vse pripadnike ljudstva vseh razredov, slojev in slojev le, če ti čutijo, da so obravnavani pravično in priznani, če se jim skupnost ne le pridiga, ampak če to skupnost doživljajo v življenju posameznega pripadnika ljudstva in jo čutijo kot domovino. Narodna skupnost vseh razredov, stanj in slojev je predpogoj za skupnost volje naroda. Zato se volji biti ljudstvo (nacionalizem) politično pridružuje volja po oblikovanju prave ljudske skupnosti in s tem völkisch socializem.

Nacionalizem, socializem in rasna zavest (glej tudi rasna higiena) se nato združijo v nacionalsocializem. Zato je pravilno razumljen nacionalizem mogoč le kot nacionalni socializem. Politične zahteve nemškega nacionalizma so zapisane v točkah 1-3 programa stranke Nacionalsocialistične nemške delavske stranke:

Pravica do samoodločbe

pravični mirovni red (glej Mir);

ustrezen habitat.

Nacionalizem je usmerjen proti internacionalizmu in imperializmu ter si ne prizadeva za prevlado nad tujimi narodi, temveč za ohranitev in razvoj vrst lastnega naroda.

## **80 - NACIONALNI SOCIALIZEM**

Nacionalsocializem je svetovni nazor in način življenja. Kot svetovni nazor temelji na znanstveni epistemologiji biološkega humanizma, tj. izhaja iz človeka v njegovi biološki enkratnosti in si brez predsodkov prizadeva za spoznavanje resničnosti s pomočjo biološkega, v vrste in naravo usmerjenega načina razmišljanja. Pri tem je v neizprosni nasprotju z vsemi ideologijami, ki s pomočjo dogmatičnih prepričanj vedno izkrivljajo in posiljujejo resničnost ter tako omogočajo propadanje človeških skupnosti (glej dogmatizem).

Kot odnos do življenja nacionalsocializem izpoveduje etiko vrednostnega idealizma, kar pomeni, da življenje priznava kot dragoceno in smiselno le, če ga razume kot služenje etično kakovostni ideji. Zato je v popolnem nasprotju z vsakim materializmom, ki si prizadeva izključno ali predvsem za blaginjo in udobje lastnega malega ega.

Nacionalsocializem v svojih dveh vidikih postavlja skupnost v središče vsega mišljenja in čustvovanja ter je v celoti izražen v geslu partijskega programa Nacionalsocialistične nemške delavske stranke:

### **JAVNI INTERES PRED LASTNIM INTERESOM.**

Najpomembnejša skupnost v človekovem življenju so njegovi ljudje. Nacionalsocializem je torej völkisch svetovni in življenjski nazor, njegovi privrženci pa pripadajo völkisch gibanju. Cilj nacionalsocializma je nova ureditev visoke kulture arijske rase (glej Arijci) v skladu z njeno vrsto in naravo, v kateri sta odpravljena in odpravljena odtujenost in nasprotje med naravo in kulturo. Ta cilj je mogoče doseči le z revolucijo, vseobsegajočim in vsesplošnim prevrednotenjem vseh vrednot.

Nacionalsocializem ustvarja svobodne in hkrati ljudem zavezane osebnosti, ki v celoti razvijejo vse svoje talente, sposobnosti in nagnjenja ter jih dajo v službo narodni skupnosti. Ker pa ljudje niso biološko enaki, temveč različni (glej diferenciacijo), vsakdo razvije tudi svoje lastno razumevanje nacionalsocializma v skladu s svojo naravo in osebnostjo. Strinjamo se le, kolikor si ljudje biološko ustrezajo kot rasni ali narodni tovariši, kot moški ali ženske in glede značaja kot tip (glej enakost).

Vendar ta dogovor ne zadostuje za uresničitev nacionalsocialistične revolucije, ki bi jo ogrožalo vse preveč različno samorazumevanje njenih privržencev, nastajanje sekt in frakcij. Zato nacionalsocializem ne omejuje intelektualne svobode niti v obdobju boja pred dokončanjem revolucije, vendar svoje privržence podreja skupni politični volji, ki je zavezujoča za vse, in v ta namen ustanavlja stranko. V Nemčiji je to NSDAP (glejte Volja).

## **81 - NACIONALSOCIALIZEM NOVE GENERACIJE**

Trenutno so v Nemčiji dejavne tri generacije nacionalsocialistov: zgodovinska generacija ustanoviteljev in oblikovalcev, generacija HJ in generacija vnukov. Ta je nosilec nove generacije nacionalsocializma. Ta ima vsa načela nacionalsocializma in je njegov zgodovinski dedič.

Današnje nacionalsocialistično gibanje je dediščina nacionalsocialistične Nemške delavske stranke, ki jo je oblikovala zgodovinska generacija, in socialistične rajhovske stranke, ki jo je v glavnem podpirala generacija HJ. Verni pripadniki obeh generacij pripadajo današnjemu nacističnemu gibanju, ki je jedro novoustanovljene nacionalsocialistične stranke. Zato nacionalsocializem nove generacije ni nov nacionalsocializem, temveč nacionalsocializem nove generacije, ki se zavestno umešča v zgodovinsko tradicijo.

Med prepovedjo SRP 1953/64 JdF in prvimi organizacijskimi poskusi nacionalsocializma nove generacije 1968/79 JdF je dolga noč nacionalsocializma, v kateri v Nemčiji ni bilo organiziranega nacističnega gibanja. V teh letih se je nacionalsocialistična ideja zaradi spremenjenih zgodovinskih razmer in uspešne menjave generacij še naprej razvijala, poudarki pa so se v primerjavi s preteklostjo jasno spremenili:

V notranji politiki je danes glavni sovražnik reakcija, v zunanji politiki pa imperIALIZEM liberalnega kapitalističnega Zahoda (glej Liberalni kapitalizem). Reich se ne razume več kot nemška nacionalna država (glej Država), temveč kot obsežna evropska ureditev (glej Evropa in Lebensraum). Namesto vzhodne ekspanzije si je treba prizadevati za nacionalno vzhodno politiko in s tem za združitev s Sovjetsko zvezo.

Na področju rasne politike se skrbi za belo raso kot celoto (glej arijci) in ne več samo za nordijsko družino narodov (glej germani). Čaščenje enega samega genialnega voditelja je zamenjalo priznavanje vodilne vloge nacionalsocialistične stranke (glej tudi Führerprinzip in Senat). Nacionalsocializem nove generacije je revolucionarna socialistična ideja in gibanje, ki v vseh pogledih premaguje obdobje buržoazije in vzpostavlja obdobje delavskega razreda.

Nacionalsocialistično gibanje nove generacije v Nemčiji se je pod pogoji nacistične prepovedi organizacijsko razdelilo na legalni del (Gesinnungsgemeinschaft Nove fronte) in NSDAP/AO v podzemlju. Nacionalsocializem nove generacije je opredeljen s splošno linijo Nove fronte.

# Zabava pod svastiko

## Zbirka anekdot, ki jih je zbral Gerhard Lauck

### 31.

Vedno se spleča imeti s seboj žep, poln nalepk s svastiko, kamorkoli greste. Tak primer je bilo nedavno potovanje po Hot Springsu v Arkansasu. Nekega zgodnjega jutra je med vožnjo po Bath House Row moja pozornost pritegnil nov cadillac, ki je bil parkiran s prižganimi žarometi pred judovsko veleblagovnico. Ustavil sem se za avtomobilom in že sem hotel poiskati njegovega lastnika, preden se akumulator popolnoma izprazni, ko sem opazil, da je na zadnjem odbijaču nalepka z napisom "Belci proti apartheidu".

Ker moji dobri samaritanski nameni niso bili več primerni, sem potegnil nekaj nalepk "Niggers Beware!" in jih nalepil na žaljiv odbijač, s čimer sem popolnoma zakril protibelno razpoloženje. Ko sem se odpeljal, mi je bilo v dvojno zadovoljstvo, ko sem se zavedel, da bo rasni izdajalec, ko se bo vrnil, našel svoj akumulator izpraznjen in svojo umazano nalepko na odbijaču izboljšano s svastikami! Medtem so si mimoidoči na pločniku dobro ogledali na novo okrašen avtomobil.

### 32.

Zgodba pripoveduje, da je nekega večera na sedežu stranke v Chicagu dežurni uslužbenec dvignil telefon in slišal polno židovskih žaljivk.

"Ko boste nacisti prišli v Skokie, bomo z vašimi drobovinami nahranili druge rasistične pse!" in podobni prijemi. Diatribe so trajale več dolgih minut, ne da bi prisluhnil dežurni policist.

"Ste smetar," je nadaljeval klicatelj. "Ali me slišiš? Ti si smetar! Smetiščar!"

Ko se je ustavil, da bi si opomogel, je dežurni uradnik z mirnim, prijaznim glasom rekel: "Ne, nisem smetar, a bom, ko bom prišel po vas in vašo družino."

Klicatelj je zakričal in odložil slušalko.





**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSPRACHE DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION  
Heftnummer 106      Erschienen 1973      24. April 2007 0.001

**Der Kampf geht weiter !**

Seitdem haben sich die Kämpfer der Wehrmacht am 8. Mai 1945 in der nationalsozialistischen Bewegung wieder als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Menschen von Movement, Vorkrieg, Verfolgung und Verlorenung haben nicht ausgereicht, den Kern der gesamten Idee unserer heldischen Führer Adolf Hitler zu zerstören.

Alle Nationalsozialisten und sonstige arbeitsfähige Völker sind Baumaterialien, um den Aufbau der NS Kampfruf an die Erhaltung unserer Völker.

Die Bewegung ist zwar stiller geworden, aber die Gefühle des belebten Völkern sind heute noch viel stärker als in der Vergangenheit.

Die vornehmste Aufgabe ist dies, das Volk zu erheitern – gegen alle wahren Völker (Völkern) zu kämpfen. Keine Mitleid und Erweichung, Überforderung und Ausbeutung.

Ob "legal" oder "illegal", ob im "Kampfruf" oder im "Stromkampf", ob im Propagandakrieg, bewaffnet oder auf einem Schlachtfeld anderer Art. Jeder Nationalsozialist ist ein Kämpfer!

Hail Hitler!  
Günther Lank



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**Novičke NS**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005      19.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Prednje poročilo**  
**Intervju z Molly**  
Tretji del

NSK: Vati trenutni projekti so očitno povezani s filozofijo in umetnostjo.

**Opilite svoje mnenje o vplivu teh tem na politiko.**

Molly: Poskušam se vedno posodobljati fotografirajo, vendar se večinoma osredotočam na Adolfa Hitlerja in Vojsko človeštva ([www.mourningtheancient.com/truth.htm](http://www.mourningtheancient.com/truth.htm)). Zdaj sem na 21 straneh, a imam še veliko dela. Preobnavljanje druge svetovne vojne je absolutno minsko polje informacij. Ko iščeš informacije o eni stvari, najdeš še dve stvari, ki jih je treba raziskati. Počutil se, kot da si urloval, ki odziva zakopano preteklost. Preteklost, za katero bi raje, da ne bi prilla na dan. Za poplavo informacij in slike se lahko ponovno zalovimo internetu. Izjemno redke stvari so se z leti



the **NEW ORDER**  
Number 176 (07)      Founded 1973      April 26, 2022 (106)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Discards of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much-loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware consciences and racial kinmen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture domination, and neo-racism.

Whether "legal" or "illegal", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind every National Socialist must do his duty!

Hail Hitler!  
Günther Lank



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**NSDAP/AO je največji na svetu**  
**Ponudnik nacionalsocialistične propagande!**  
**Tiskane in spletne periodične publikacije v številnih jezikih**  
**Na stotine knjig v mnogih jezikih**  
**Na stotine spletnih strani v mnogih jezikih**








**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO    nsdapao.info**